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Sessão Solene de Posse de Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito

BMM ffiuel Uroberti. Nilo Santos, Paraguassú da Hora, Rudine, Cortese:, Vascb
Caralho'' como também o Prefeito eleito Paulo Renato Cortehm. V,ce-Prefe,to eleito
fremias IzaSuirres Oliveira, bem como demais autoridades, cito as que compuseram a- M S t sr.

conauziuu* os vereadores até o local designado, os quais um a um
j passo que foram empossados, a qual a vereadora também prestou
empossada. Em seguida a vereadora Elizandra Sacardi declarou

instalada Leqisiaiura 2021/2024 e suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos para a
inscrição das chapas à Mesa Diretora. Logo depois a vereadora Elizandra Sacar* reabriu
a Sessão Solene para a realização da votação aberta e nominal dos vereadores nas

sequência foi colocada em votação a Presidência para o B.enio
foi apresentada duas chapas, onde a chapa 1 (um) é composta como

Presidente vereador Ebertom Luiz, Vice-Presidente vereador Miguel Lamberti,
Secretário Rudinei Cortese, 2° Secretário Vasco Carvalho; a chapa 2 e composta.como
Presidente vereador Paraguassú Rodrigues da Hora, Vice-Presidente vereador José
Eleonr^nchini 1° Secretário Nilo Sérgio Santos dos Santos, 2° Secretario Angelo
António Lamberty Resta. Iniciando a votação, o vereador Ancelmo Ohm votou mMj» .̂
onde o mesmo disse que se equivocou e imediatamente retificou seu voto, votando na
chapa1 A vereadora Elizandra Sacardi suspendeu a sessão por cinco minutos para fazer \
uma consultoria com a Procuradoria da Casa para tomar os procedimentos cabíveis^
Posteriormente, a vereadora reabriu a sessão, aceitou a ret.ficaçao do voto do vereado
Ancelmo Olin e decidiu iniciar novamente a votação, aberta e nominal, tendo os
vereadores votado da seguinte forma: Ver. Ancelmo Olin, chapa 1; Ver Angelo Rés a,
chapa 2 Ver. Eberton Luiz, chapa 1; Ver-. Bizandra Sacardi, chapa 2; Ver Frankhn ..
Pereira chapa 1; Ver. Lone Bianchini, chapa 2; Ver. Miguel Lambert., chapa 1; Ver. Nilo
dos Santos, chapa 2; Ver. Paraguassú da Hora, chapa 2; Ver. Rudinei Cortese, chapa 1;
Ver Vasco Carvalho, chapa 1; Diante da votação, a chapa 1 (um) foi eleita por maioria
com 6 (seis) votos a favor; a chapa 2 (dois) recebeu 5 (cinco) votos favoráveis. A
vereadora Elizandra Sacardi declarou empossada a Mesa Diretora para o Biénio
2021/2022 e entregou o cargo ao vereador António Ebertom Luiz dos Santos que
declarou instalada a Sessão Legislativa. Passou-se ao discurso dos agora vereadores
empossados em ordem previamente sorteada. O Presidente suspendeu por 10 minutos
após o pronunciamento do vereador Ancelmo Olim. para que a Mesa D.retora possa
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deliberar e emitir parecer acerca do requerifàStó^formulado que se refere à licença de
vereador para assumir função de Secretário Municipal. A Mesa Diretora em comum
acordo emitiu parecer favorável, deferindo o pedido. O Presidente declarou reaberta a
Sessão Solene e solicitou que o primeiro Secretário realizasse a verificação do quorum,
registrando a presença de todos. E após convocou o respectivo suplente Dilamar Salbego
para tomar posse, o qual prestou juramento, passo que foi empossado. O Presidente
suspendeu a Sessão por cinco minutos para que as bancadas indiquem à Mesa suas
lideranças e os vereadores que integrarão a Comissão Representativa, o titular e o
suplente, da mesma forma a escolha dos Membros e Suplentes das Comissões
Permanentes. O Presidente reabriu a Sessão e recebeu a documentação solicitada e
declarou eleitas as comissões. A liderança da bancada do Partido Progressista, será pela
vereadora Elizandra Sacardi e a liderança da oposição, será pelo vereador Nilo Santos. A
liderança do PDT será o Ver. Dilamar Salbego e a liderança do MDB, o Ver. Vasco
Carvalho. A Comissão Representativa ficou composta pelos vereadores titulares Miguel
Lamberti, da Bancada do MDB, Franklin Pereira, da Bancada do PDT e Nilo Santos da
Bancada do PP; suplentes Vasco Carvalho, da Bancada do MDB, Rudinei Cortese, da
Bancada do PDT e Angelo Resta, da Bancada do PP. As Comissões Permanentes foram
compostas pelos seguintes vereadores: Legislação, Justiça e Redação Final; Presidente
Franklin Pereira, Secretário Dilamar Salbego, Relator Vasco Carvalho, Membros Nilo
Santos e Angelo Resta, e seus respectivos suplentes Miguel Lamberti e Elizandra
Sacardi; Orçamento, Finanças e Contas Públicas, Presidente Vasco Carvalho, Secretário
Rudinei Cortese, Relator Angelo Resta, Membros Franklin Pereira e Lone Bianchini, e
seus respectivos suplentes Dilamar Salbego e Paraguassu da Hora; e infraestrutura,
Desenvolvimento e Bem Estar Social, Presidente Nilo Santos, Secretário Miguel Lamberti,
Relator Rudinei Cortese, Membros Paraguassu da Hora e Elizandra Sacardi, e seus
respectivos suplentes Vasco Carvalho e Lone Bianchini. Após o Presidente eleito,
convocou o Prefeito Paulo Renato Cortelini e o Vice-Prefeito Jeremias Oliveira Izaguirres,
que após prestarem o juramento, foram empossados pelo Presidente da Câmara
Municipal de Vereadores, vereador Ebertom Luiz, para a gestão 2021-2024.
Posteriormente, pronunciaram-se o Vice-Prefeito empossado Jeremias Izaguirres Oliveira
e o Prefeito empossado Paulo Renato Cortelini e em seguida foram conduzidos a mesa.
Foi entoado o Hino do Município de São Francisco de Assis. Após agradecer a presença
de todos, o Presidente do Legilativo Assisense Ebertom Luiz, encerrou a sessão
declarando em recesso este Poder até o dia 28 de fevereiro de 2021. Nada mais
havendo, eu, Andrieli Medeiros Frescura, Agente Legislativo encerro a presente ata,
sendo assinada por mim e por demais interessados.
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